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наявніСтЬ ФіБриляЦіЇ  
переДСерДЬ У паЦіЄнтів 

з гоСтриМ іШеМічниМ інСУлЬтоМ 
Без ФіБриляЦіЇ переДСерДЬ 

в анаМнезі
чабан Є. М.

Науковий керівник — д. мед. н., 
проф. Якименко О. О.

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

Доведено, що у пацієнтів з наявною фібри-
ляцією передсердь значно підвищений ризик 
ішемічного інсульту порівняно з пацієнтами без 
фібриляції передсердь. За останніми даними ESC 
на фібриляцію передсердь страждає приблизно 
43,6 мільйонів людей. Внаслідок перенесеного 
ішемічного інсульту у пацієнтів з фібриляцією 
передсердь високого ризику 60 % пацієнтів набу-
вають інвалідності. Серед померлих протягом 1 
року після перенесеного інсульту у 2/3 пацієнтів 
була наявна фібриляція передсердь. Вищепере-
раховані факти підводять до того, що наразі є 
актуальною проблема вчасного виявлення фібри-
ляції передсердь, ретельного обстеження таких 
пацієнтів, стратифікація ризику, адекватний 
підхід до лікування таких пацієнтів, а особливо 
профілактики ускладнень фібриляції передсердь.

Мета дослідження: виявити фібриляцію 
передсердь у пацієнтів з гострим ішемічним 
інсультом без фібриляції передсердь в анамнезі.

Матеріали та методи: група дослідження 
представлена 78 пацієнтами віком 40–88 ро-
ків, які госпіталізовані з ГпМК без фібриляції 
передсердь в анамнезі, у 19 пацієнтів наявний 
інсульт в анамнезі. Всім пацієнтам проведено 
нейровізуалізацію (комп’ютерна томографія) для 
підтвердження ГпМК, а також холтерівське моні-
торування еКГ. Також проведена оцінка пацієнтів 
за шкалою CHADS2VASC.

результати дослідження: у пацієнтів з під-
твердженим ГпМК за допомогою нейровізуалі-
зації встановлено 32 випадки кардіоемболічного 
інсульту, 18 — лакунарний, 7 — атеротромботич-
ний, 21 — некласифіковані. У 18 з 78 (20,5 %) 

пацієнтів виявили фібриляцію передсердь за 
допомогою холтерівського еКГ-дослідження. Се-
редній відсоток часу ритму фібриляції передсер-
дь за добу у пацієнтів з виявленою фібриляцією 
передсердь 82 %. Усереднена оцінка за шкалою 
CHADS2VASC у пацієнтів з виявленою фібриля-
цією передсердь — 4,6; у пацієнтів без фібриляції 
передсердь — 3,2.

висновки: пацієнти з фібриляцією перед-
сердь мають гірший прогноз та більші ризики 
виникнення ішемічного інсульту. Всім пацієнтам, 
яких госпіталізують з ГпМК необхідно прово-
дити активний пошук можливого прихованого 
перебігу фібриляції передсердь для визначення 
подальшої адекватної стратегії лікування.

взаЄМозв’язоК Між 
заБезпеченіСтю вітаМіноМ D 

організМУ та патологіЄю 
ЩитопоДіБноЇ залози

Козак а. о.
Науковий керівник — к. мед. н., 

доц. Потапчук О. В.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
вступ. Дослідження останніх років стосовно 

забезпеченості вітаміном D показали значну 
кількість випадків недостатнього його рівня в 
організмі та негативний вплив цього на функці-
онування органів та систем. Це стосується також 
функціонування щитоподібної залози, патологія 
якої займає друге місце серед усіх ендокринних 
захворювань, після цукрового діабету.

Мета. Дослідити взаємозв’язок між рівнем 
забезпеченості вітаміном D організму та струк-
турою патології щитовидної залози.

Матеріали та методи. обстежено 50 пацієн-
тів, які проходили обстеження на базі обласної 
клінічної лікарні протягом останніх двох років. 
У 42 пацієнтів (84 %) діагностовано аутоімунний 
тиреоїдит, у 8 пацієнтів (16 %) — вузлові форми 
зобу. Середній вік пацієнтів складав 52±7 років, 
співвідношення чоловіків до жінок — 1/3. Дослі-
джено рівень загального вітаміну D (25-оН-D) 
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